
Список Павленковских изданий 

в фонде Национальной библиотеки Чувашской Республики 

 

1. Абрамов, Яков Васильевич (1858-?). Стефенсон и Фультон ( изобретатели паровоза и 

парохода ) : их жизнь и научно - практическая деятельность : биографические очерки / Я. В. Абрамов 

; с портр. Стефенсона и Фультона, гравир. в Лейпциге Геданом. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 

1893 (Типо-литография и фототипия В. И. Штейна). - 78 с. - (Жизнь замечательных людей. 

Биографическая библиотека Ф. Павленкова) 

2. Александров, Н. Н. В. Теккерей : его жизнь и литературная деятельность : биографический 

очерк / Н. Н. Александрова, с портр. Теккерея, гравир. в Лейпциге Геданом. - СПб. : Издание Ф. 

Павленкова, 1891 (Типография Ю. Н. Эрлих). - 78 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных 

людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

3. Анненская, Александра Никитична (1840-1915). Жорж Занд : ее жизнь и литературная 

деятельность : биографический очерк / А. Н. Анненской. - Санкт-Петербург : Изд. Ф. Павленкова, 

1894. - 80 с. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

4. Анненская, Александра Никитична (1840-1915). Н. В. Гоголь : его жизнь и литературная 

деятельность / А. Н. Анненская. - Санкт-Петербург : Изд. Ф. Павленкова, 1891. - IV, 5-90 с., [1] л. : 

портр. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая б-ка Ф. Павленкова). - : Николай Васильевич 

Гоголь.  

5. Анненская, Александра Никитична (1840-1915). Оноре Бальзак : его жизнь и литературная 

деятельность / с портр. Бальзака, грав. в Лейпциге Геданом ; биогр. очерк А. Н. Анненской. - СПб. : 

Издание Ф. Павленкова, 1895. - 80 с., 1 л. фронт. : портр. - (Жизнь замечательных людей. 

Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

6. Анненская, Александра Никитична (1840-1915). Франсуа Рабле : его жизнь и литературная 

деятельность : биографический очерк / А. Анненской, с портр. Рабле, гравир.в Лейпциге Геданом. - 

Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова, 1892. - 78 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных 

людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова) 

7. Антоновский, Юлий Михайлович (1857-1913). Джордано Бруно : его жизнь и философская 

деятельност: биографический очерк / Ю. М. Антоновского. - Санкт-Петербург : Издание Ф. 

Павленкова, 1892 (Тип. товарищества "Общественная польза"). - 80 с., 1 л. : портр. - (Жизнь 

замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

8. Ахелис, Томас. Современное народоведение / Т. Ахелис ; пер. с нем. Ф. Капелюша. - СПб. : 

Издание Ф. Павленкова ( Типография СПб. акц. общ. печ. дела в России " Е. Евдокимов "), 1900. - 

VIII, 348 с. 

9. Барро, Михаил Владиславович. Ж. Мольер : его жизнь и литературная деятельность : 

биографический очерк / М. В. Барро. - Санкт-Петербург : Изд. Ф. Павленкова, 1891 (Типография И. 

Г. Салова). - 79 с., 1 л. : портр. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. 

Павленкова) 

10. Барро, Михаил Владиславович. П. Ж. Беранже : его жизнь и литературная деятельность : 

биографический очерк / М. Барро; с портр. Беранже, гравир. в Лейпциге Геданом. - СПб. : Издание 

Ф. Павленкова, 1892. - 78 с., 1 л. фронт. : портр. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая 

библиотека Ф. Павленкова) 

11. Барро, Михаил Владиславович. П. К. Бомарше : его жизнь и литературная деятельность : 

биографический очерк / М. Барро ; с портр. Лессепса, картой Суэзского канала и его панорамным 

видом. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1892 (Типография товарищества "Общественная польза"). - 

300 с. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

12. Барро, Михаил Владиславович. Ф. Лессепс : его жизнь и деятельность : биографический 

очерк / М. Барро. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова, 1893. - 80 с., 1 л. фронт. (портр.), 2 л. 

ил., карт. ; 18 см. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова) 

13. Барро, Михаил Владиславович. Эмиль Золя: его жизнь и литературная деятельность : 

биографический очерк / М. В. Барро ; с портр. Золя, гравир. в Санкт-Петерб. К. Адтом. - Санкт-

Петербург : Изд. Ф. Павленкова (Тип. т-ва "Общественная польза"), 1895. - 78, [2] с., 1 л. портр. - 

(Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова) 

14. Бахтиаров, Анатолий Александрович (1851-1916). Иоган Гутенберг : его жизнь и 

деятельность в связи с историей книгопечатания : биографический очерк / А. А. Бахтиарова ; с портр. 



Гутенберга, гравир. в Лейпциге Геданом. - Санкт-Петербург : Типография и хромолитография 

А.Траншель, 1892. - 94 с., 1 л. портр. (фронт.). - (Жизнь замечательных людей. Биографическая 

библиотека Ф. Павленкова).  

15. Безобразов, Павел Владимирович (1859-1918). С. М. Соловьев : его жизнь и научно-

литературная деятельность : биографический очерк / П. В. Безобразова ; с портр. С. Соловьева, 

гравир. в Петербурге К. Алтом. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1894 (Тип. Е. Евдокимова). - 80 с., 1 

л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова). 

16. Бекетова, Мария Андреевна (1861-1938). Г. Х. Андерсен : его жизнь и литературная 

деятельность : биографический очерк / М. А. Бекетовой, с портр. Андерсена, гравир. в Лейпциге 

Геданом. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1892 (Типография С. Н. Худенкова). - 78 с. - (Жизнь 

замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

17. Брандес, Георг-Морис-Коген (1842-1927). Литература XIX века в ее главнейших течениях. 

Английская литература / Г. Брандес; пер. с нем. М. Иолшина. - СПб. : Издание Ф. Павленкова 

(Типография Ю. Н. Эрлих), 1898. - [6], 340 стлб. 

18. Брандес, Георг-Морис-Коген (1842-1927). Литература XIX века в ее главнейших течениях. 

Немецкая литература / Г. Брандес ; пер. с нем. Б. Д. Порозовской и В. И. Писаревой. - СПб. : Издание 

Ф. Павленкова (Типография товарищества "Общественная польза"), 1900. - [4], 307 с. 

19. Брилиант, Семен Моисеевич (ок. 1860- ). Фон-Визин : его жизнь и литературная 

деятельность : биографический очерк / С. М. Брилианта. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова, 

1892. - 93 с., 1 л. фронт. с портр.Ф. Визина, гравир. по рис. И. Панова ; 18 см. - (Жизнь 

замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова) 

20. Быков, Александр Алексеевич. И. Лойола : его жизнь и общественная деятельность / А. А. 

Быкова, с портр. Лойолы, гравир. в Лейпциге Геданом. - Санкт-Петербург : Изд. Ф. Павленкова, 

1890. - 106 с. : портр. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

21. Варио, Ж. Детский доктор : руководство для матерей и воспитателей / [соч.] д-ра Ж. Варио 

; пер. с фр. Н. Вишневской; с предисл. проф. Харьк. ун-та М. Д. Пономарева. - СПб. : Издание Ф. 

Павленкова, 1894. - XII, 275 с. : ил. - (Библиотека полезных знаний).  

22. Ватсон, Мария Валентиновна (1848-1932). Фр. Шиллер, его жизнь и литературная 

деятельность : биографический очерк с портр. Шиллера, грав. в Лейпциге Геданом / М. В. Ватсона. - 

Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова (Тип. товарищества "Общественная польза"), 1892. - 78 с., 

1 л. фронт. (портр.) ; 19 см. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. 

Павленкова) 

23. Герцен, Александр Иванович (псевд. - Искандер ; 1812-1870). Сочинения А. И. Герцена и 

переписка с Н. А. Захарьиной : с примеч., указ. и 8 снимками (7 портр. и 1 статуя) : т. 1-7 / А. И. 

Герцен. - Санкт-Петербург : Изд. Ф. Павленкова (Тип. М. Меркушева), 1905. Имеются Тт. 1, 2, 3, 4, 

5, 6.  

24. Годлевский, Сигизмунд Фердинандович (1859- ). Ренан : его жизнь и научно-литературная 

деятельность : биографический очерк / С. Ф. Годлевского, с портр. Ренана, гравир. в Пб. К. Адтом. - 

СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1895. - 160 с., 1 л. портр. ; 20 см. - (Жизнь замечательных людей. 

Биографическая библиотека Ф. Павленкова). 

25. Дитерихс, Леонид Константинович (1857- ). П. А. Федотов, его жизнь и художественная 

деятельность : биографический очерк Л. К. Детерихса : с портретом Федотова и 15-ю снимками с его 

произведений / [cочинение] Л. К. Дитерихса. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова, 1893 

(Типография Ю. Н. Эрлих). - 78, [2] с., 1 л. фронт. : портр., ил. ; 18 см. - (Жизнь замечательных 

людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

26. Дитерихс, Леонид Константинович (1857- ). В. Г. Перов : его жизнь и художественная 

деятельность : биографический очерк / Л. К. Дитерихса, с портр. Перова и 8-ю снимками с его 

произведений. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1893 (Типография Ю. Н. Эрлих). - 80 с., 1 л. фронт. 

(портр.), ил. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

27. Жуковский, Николай Степанович . Воздушное садоводство : практ. советы о разведении 

фруктовых деревьев и ягодных кустарников: с 72 рис. в тексте / Н. Жуковский. - СПб. : Издание Ф. 

Павленкова, 1889 (Типография и хромолитография А.Траншель). - 123 с. ил.  

28. Засулич, Вера Ивановна (1849-1919). Вольтер : его жизнь и литературная деятельность : 

биографический очерк / И. М. Каренина, с портр. Вольтера, гравир. в Пб. К. Адтом. - СПб. : Издание 



Ф. Павленкова , 1893 (Типо-литография Г. И. Салова и К°). - 95 с., [2] л. фронт. (портр.). - (Жизнь 

замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

29. Иванов, Иван Иванович (1862-1929). А. Н. Островский : его жизнь и литературная 

деятельность : биографический очерк / И. И. Иванова, с портр. Островского, гравир. в Лейпциге 

Геданом. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова, 1900 (Типография Ю. Н. Эрлих). - 99 с., 1 л. 

фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

30. Иванов, Иван Иванович (1862-1929). Шекспир. Его жизнь и лит. деятельность : очерк / И. 

И. Иванова. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова, 1896. - 110 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь 

замечательных людей. Биографическая библиотека Флорентия Павленкова) 

31. Каменский, Андрей Васильевич (1843- ). Эдисон и Морзе : их жизнь и научно практическая 

деятельность : два биогр. очерка / А. В. Каменского. - Санкт-Петербург : Изд. Ф. Павленкова, 1891 

(Тип. Ю. Н. Эрлих). - 80 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных людей. Биографическая 

библиотека Ф. Павленкова) 

32. Каменский, Андрей Васильевич. А. Линкольн, освободитель невольников в Америке. Его 

жизнь и общественная деятельность : биографический очерк : с портретом Линкольна, 

гравированным в Лейпциге Геданом / А. Каменский. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова 

(Общественная польза), 1891. - 85, [3] с. ; 17 см. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая 

библиотека Ф. Павленкова).  

33. Каменский, Андрей Васильевич. Даниэль Дефо, автор "Робинзона Крузе" : его жизнь и 

литературная деятельность / А. В. Каменский; с портр. Д. Дефо, гравир. в Лейпциге Геданом. - СПб. : 

Издание Ф. Павленкова, 1892. - 74 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных людей. 

Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

34. Карлейль, Томас (1795-1881). Герои и героическое в истории : публичные беседы Томаса 

Карлейля : с приложением статьи переводчика о Карлейле / пер. с англ. В. И. Яковенко. - 2-е изд., 

удешевленное. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1898. - [4], 340 с., 1 л. фронт. (портр.). 

35. Кирхенгейм, А. Вечная утопия : [история полит.-экон. романов] : с приложением статьи 

"Страна свободы Теодора Герцка" из книги Ф. Клейнвехтера "Государственные романы" / [соч.] А. 

Кирхенгейма. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1902 (Типография Ю. Н. Эрлих). - [4], 320 с. 

36. Крживицкий, Людвиг (1859-1941). Антропология : [соч.] / Л. Крживицкого ; пер. с пол. С. 

Д. Романовского-Романько ; под ред. Р. И. Сементковского. - Санкт-Петербург : Изд. Ф. Павленкова, 

1896 (Типография А. Пороховщикова). - IV, 349, III с. : ил. - (Популярно-научная библиотека / Ф. 

Павленкова) 

37. Ланге, Фридрих Альберт (1828-1875). Рабочий вопрос, его значение в настоящем и 

будущем / Фридрих Альберт Ланге ; пер. с 4 нем. изд. А. Л. Блека, с предисл. Р. И. Сементковского. - 

СПб. : Издание Ф. Павленкова (Тип. газеты "Новости"), 1892. - [4], II, VI, 323 с.  

38. Лермонтов, Михаил Юрьевич (1814-1841). Сочинения М. Ю. Лермонтова : полное 

собрание в одном томе: с портретом Лермонтова, его биографией, факсимиле и 138 рис. худ. М. 

Малышева / М. Ю. Лермонтов ; издано под ред. А. М. Скабичевского. - СПб. : Издание Ф. 

Павленкова, 1901. - LXIV, 906 стб., ил., портр. 

39. Липперт, Юлиус (1839-1909). История семьи / Ю. Липперта, автора "Истории культуры" ; 

пер. с нем. Н. Шатерникова. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1897. - VIII, 208 с.  

40. Литвинова, Елизавета Федоровна (1845-1919). Аристотель : его жизнь, научная 

философская деятельность / Е. Ф. Литвинова. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1892 (Типо-

литография И. Г. Салова). - 78 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных людей. 

Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

41. Литвинова, Елизавета Федоровна (1845-1919). В. Я. Струве : его жизнь и научная 

деятельность : биографический очерк / Е. Ф. Литвиновой, с портр. Струве и видом Пулковской 

обсерватории. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1893 (Типография Ю. Н. Эрлих). - 78 с. : портр. - 

(Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

42. Литвинова, Елизавета Федоровна (1845-1919). Даламбер : его жизнь и научная 

деятельность : биографический очерк / Е. Ф. Литвиновой, с портр. Даламбера, гравир. в Лейпциге 

Геданом. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1891 (Типография Ю. Н. Эрлих). - 80 с. - (Жизнь 

замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

43. Литвинова, Елизавета Федоровна (1845-1919). Джон Локк : его жизнь и философская 

деятельность : биографический очерк Е. Ф. Литвиновой: с портр. Локка, гравир. в Лейпциге Геданом 



/ Е. Ф. Литвинова. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова, 1892 (Тип. Ю. Н. Эрлих). - 77 с. - 

(Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова) 

44. Литвинова, Елизавета Федоровна (1845-1919). Лаплас и Эйлер : их жизнь и научная 

деятельность : биографический очерк / Е. Ф. Литвиновой, с портр. Лапласа и Эйлера, гравир. в 

Лейпциге Геданом. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1892. - 79 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь 

замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

45. Литвинова, Елизавета Федоровна (1845-1919). Н. И. Лобачевский : его жизнь и научная 

деятельность / Е. Ф. Литвиновой. - Санкт-Петербург : Изд. Ф. Павленкова, 1895 (Тип. П. П. 

Сойкина). - 79 с., [1] л. фронт. : портр. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая б-ка Ф. 

Павленкова ; [Вып. 107]).  

46. Литвинова, Елизавета Федоровна (1845-1919). Ф. Бэкон: его жизнь, научные труды и 

общественная деятельность : биографический очерк / Е. Ф. Литвиновой. - Санкт-Петербург : Издание 

Ф. Павленкова, 1891. - 79 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных людей. Биографическая 

библиотека Ф. Павленкова). 

47. Лункевич, Валериан Викторович (1866-1941). Бичи земли и чудеса природы / В. В. 

Лункевич. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1899 (Общественная польза). - 60 с., [23] с. : ил. ; 19 см. - 

(Научно-популярная библиотека для народа В. Лункевича ; № 7). 

48. Львович-Кострица, Алекс. И. М. В. Ломоносов : его жизнь, научная, литературная и 

общественная деятельность : биографический очерк / А.И. Львович-Кострица ; с портр. Ломоносова, 

грав. в Петербурге К. Адтом. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1892. - 86 с., 1 л. фронт. (портр.). - 

(Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

49. Минский, Николай Максимович (1856-1937). Генрих Ибсен : его жизнь и литературная 

деятельность : очерк / Н. М. Минского ; с портр. Ибсена, взятым из Истории литературы Карпелеса . 

- СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1897 (Типография П. П. Сойкина). - 92 с., 1 л. фронт. (портр.). - 

(Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

50. Мякотин, Венедикт Александрович (1867-1937). А. Мицкевич : его жизнь и литературная 

деятельность : биографический очерк / В. Мякотина; с портр. Мицкевича, гравир. в Лейпциге 

Геданом. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова (Типография и литография А. Траншель), 1891. 

- 93 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. 

Павленкова).  

51. Паевская, Аделаида Николаевна (1843-1908/1909). В. Скотт : его жизнь и литературная 

деятельность / А. Паевская. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1891 (Типография товарищества 

"Общественная польза"). - 80 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных людей. Биографическая 

библиотека Ф. Павленкова).  

52. Паевская, Аделаида Николаевна (1843-1908/1909). Виктор Гюго : его жизнь и литературная 

деятельность : биографический очерк / А. Паевской, (писавшей в "Вестнике Европы" под псевд. А. 

Л.) ; с портр. В. Гюго, грав. в Лейпциге Геданом. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1890 (Типография 

товарищества "Общественная польза"). - 94 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных людей. 

Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

53. Паперн, Герасим Абрамович (1865- ). Декарт : его жизнь, научная и философская 

деятельность : биографический очерк / Г. А. Паперна ; с портр. Декарта, грав. в Лейпциге Геданом. - 

СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1895 (Типография Ю. Н. Эрлих). - 95 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь 

замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

54. Паперна, Герасим Абрамович (1865- ). Б. Спиноза : его жизнь и философская деятельность 

/ биографический очерк Г. А. Паперна ; гравюр К. Адт. - Санкт-Петербург : Типография 

Товарищества "Общественная польза", 1895. - [2], 100 с., порт. Спинозы. - (Жизнь замечательных 

людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

55. Песковский, Матвей Леонтьевич (1843-1908). А. В. Суворов : его жизнь и военная 

деятельность : биографический очерк / М. Л. Песковского ; с портр. Суворова, гравир. в Лейпциге 

Геданом. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова, 1899 (Типография Ю. Н. Эрлих). - 102 с., 1 л. 

фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

56. Писарев, Дмитрий Иванович (1840-1868). Сочинения Д. И. Писарева : полное собрание : в 6 

т. Дополнительный том / Д. И. Писарев. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова (Книгопечатня 

Шмидт), 1907. - 223 с. 



57. Писарев, Дмитрий Иванович (1840-1868). Сочинения Д. И. Писарева : полное собрание в 

шести томах: с портретом автора и статьей Евгения Соловьева (автора биографии Писарева) / Д. И. 

Писарев. - Изд. 4-е. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1903 - 1905. - Т. 3. - 1904. - 571 с.  

58. Писарев, Дмитрий Иванович (1840-1868). Сочинения Д. И. Писарева : полн. собр. в 6 т. : с 

портр. авт. и ст. Евгения Соловьева (автора биографии Писарева) ; портр. автора и ст. о его 

литературной деятельности помещены при шестом томе / Д. И. Писарев. - Санкт-Петербург : Изд. Ф. 

Павленкова, [1894]. Имеются Тт.  1, 6.  

59. Писарев, Дмитрий Иванович (1840-1868). Сочинения Д. И. Писарева. Полное собрание в 

шести томах : портрет автора и статья о его литературной деятельности помещены при шестом томе / 

Д. И. Писарев. - 5-е изд. Ф. Павленкова. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова (Тип. Ю. Н. 

Эрлих), 1909 - 1913.- Имеются Тт. 1, 3. 

60. Писарев, Дмитрий Иванович (1840-1868). Сочинения Д. И. Писарева. Полное собрание в 

шести томах / Д. И. Писарев. - 3-е изд. Ф. Павленкова. - СПб. : Издание Ф. Павленкова (Типография 

Ю. Н. Эрлих). Дополнительный выпуск. - 1913. - 314 стб. 

61. Полнер, Тихон Иванович (1864- ). Давид Гаррик : его жизнь и сценическая деятельность : 

биографический очерк / Т. И. Полнера : с портр. Гаррика, гравир. в Лейпциге Геданом. - СПб. : 

Издание Ф. Павленкова (Тип. Ю. Н. Эрлих), 1891. - 96 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь 

замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

62. Порозовская, Берта Давыдовна. Иоганн Кальвин : его жизнь и реформаторская 

деятельность : биографический очерк / Б. Д. Порозовской. - Санкт-Петербург : Издание Ф. 

Павленкова, 1891 (Типография Ю. Н. Эрлих). - 104 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных 

людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова) 

63. Порозовская, Берта Давыдовна. Людвиг Берне : его жизнь и литературная деятельность : 

биографический очерк / Б. Д. Порозовской, с портр. Л. Берне, гравир. в Лейпциге Геданом. - СПб. : 

Издание Ф. Павленкова, 1893 (Типография товарищества "Общественная польза"). - 96 с., 1 л. фронт. 

(портр.). - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

64. Порозовская, Берта Давыдовна. Мартин Лютер : его жизнь и реформаторская деятельность 

: биографический очерк / Б. Д. Порозовской ; с портретом Лютера, гравированным в Лейпциге 

Геданом. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1898. - 112 с. - (Жизнь замечательных людей. 

Биографическая библиотека Ф. Павленкова). 

65. Предтеченский, Евгений Александрович (-1904). Кометы и падучие звезды : с 29 рис. в 

тексте / составил Е. А. Предтеченский. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1896 (Типография 

товарищества "Общественная польза"). - [4], 126 с. ил.  

66. Принс, Адольф (1845-1919). Организация свободы и общественный долг : [соч.] / А. Прэнса 

; пер. с фр. под ред. и с предисл. Р. И. Сементковского. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1897. - [2], 

XIV, 186, II с. 

67. Протопопов, Михаил Алексеевич (1848-1915). В. Г. Белинский. Его жизнь и 

художественная деятельность : биографический очерк М. А. Протопопова : с портретом Белинского, 

гравированным в Лейпциге Геданом / М. А. Протопопов. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1891 

(Типография товарищества "Общественная польза"). - 77 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь 

замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова 

68. Рибо, Теодюль (1839-1916). Психология внимания / Д-р Т. Рибо, проф. в Collège de France и 

ред. журн. "Revue philosophique"; пер. с фр. А. Цомакион. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1890 (Тип. 

газеты "Новости"). - [4], 126, II с. - (Популярно-научная библиотека) 

69. Ротштейн, Федор Аронович (1871-1953). Сократ : его жизнь и философская деятельность : 

биографический очерк Е. Н. Орлова : с изображением бюста и картиной "Смерть Сократа" / Ф. А. 

Ротштейн, Е. Н. Орлов. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова, 1897 (Типография 

"Общественная польза"). - 75 с., [5] : ил. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека 

Ф. Павленкова). 

70. Свидерский, Алексей Иванович (1878 - 1933). Труд и капитал : первоначальные сведения 

по политической экономии / А. Свидерский ; пер. с пол. В. Свидерского. - Санкт-Петербург : 

Издание Ф. Павленкова, 1893 (Тип. П. П. Сойкина). - 75, [5] с. 

71. Святловский, Владимир Владимирович (1857-1901). Эд. Дженнер : его жизнь и научная 

деятельность : биографический очерк / В. В. Святловского. - Санкт-Петербург : Издание Ф. 



Павленкова, 1891 (Тип. Ю. Н. Эрлих). - 80 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных людей. 

Биографическая библиотека Ф. Павленкова) 

72. Сементковский, Ростислав Иванович (1846-1918). Е. Ф. Канкрин : его жизнь и 

государственная деятельность : биографический очерк / Р. И. Сементковского, с портр. Канкрина, 

гравир. в С.-Петерб. К. Адтом. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова, 1893. - 94 с. : портр. - 

(Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова) 

73. Сивицкий, Федор Ефимович. И. С. Никитин : его жизнь и литературная деятельность : 

биографический очерк / Ф. Е. Сивицкого, с портр. И.Никитина, грав. в Лейпциге Геданом. - Санкт-

Петербург : Изд Ф. Павленкова, 1893 (Тип. и фототипия В. И. Штейна). - 78 с., 1 л. фронт. (портр.). - 

(Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

74. Скабичевский, Александр Михайлович (1838-1910). А. С. Грибоедов : его жизнь и 

литературная деятельность : биографический очерк / А. М. Скабичевского. - Санкт-Петербург : 

Издание Ф. Павленкова (Типография и хромолитография П. П. Сойкина), 1893. - 88 с., 1 л. фронт. 

(портр.). - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

75. Скабичевский, Александр Михайлович (1838-1910). А. С. Пушкин : его жизнь и 

литературная деятельность: с 15 портр. Пушкина, [грав. в Лейпциге Геданом] и многими рис. / 

биографический очерк А. М. Скабичевского. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова, 1891. - 80 

с., 9 л. фронт. (портр.) ; 18 см. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. 

Павленкова). - : Александр Сергеевич Пушкин : его жизнь и литературная деятельность.  

76. Скабичевский, Александр Михайлович (1838-1910). А. Ф. Писемский : его жизнь и 

литературная деятельность : биографический очерк / А. М. Скабичевского, с портр. Писемского, 

гравир. в Пб. К. Адтом. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова, 1894. - 95 с., 1 л. фронт. 

(портр.). - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

77. Скабичевский, Александр Михайлович (1838-1910). Н. А. Добролюбов : его жизнь и 

литературная деятельность / М. А. Энгельгардта. - Санкт-Петербург : Изд. Ф. Павленкова, 1894. - 93 

с., [1] л. : портр. - (Жизнь замечательных людей. Биографическая б-ка Ф. Павленкова). - Вариант 

загл. : Николай Александрович Добролюбов, его жизнь и литературная деятельность 

78. Соловьев, Евгений Андреевич (1866-1905). И. С. Тургенев : его жизнь и литературная 

деятельность : биографический очерк / Е. Соловьев. - Санкт-Петербург : Изд. Ф. Павленкова, 1894. - 

96 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. 

Павленкова).  

79. Соловьев, Евгений Андреевич (1866-1905). Л. Н. Толстой : его жизнь и литературная 

деятельность : биографический очерк / Евгения Соловьева. - СПб. : Издание Ф. Павленкова, [1902]. - 

160 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. 

Павленкова).  

80. Соловьев, Евгений Андреевич (1866-1905). Мильтон : его жизнь и литературная 

деятельность : биографический очерк / Е. Соловьев. - Санкт-Петербург : Издание Ф. Павленкова, 

1894 (Типо-литография и фототипия П. И. Бабкина). - 80 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь 

замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

81. Соловьев, Евгений Андреевич (1867-1905). Д. И. Писарев : его жизнь и литературная 

деятельность : биографический очерк / Е. А. Соловьев ; с портретом Писарева, гравированным в 

Лейпциге Геданом. - Санкт-Петербург : Типография Ю. Н. Эрлих, 1893. - [2], 160 с. : портр. ; 18 см. - 

(Жизнь замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова). 

82. Томпсон, Сильванус Филипп (1851-1916). Свет видимый и невидимый : ряд рождеств. 

лекций, прочит. в Великобритан. королев. ин-те : текст иллюстрирован 150 рис. / Сильванусом 

Томпсоном, проф. физики и директором технической школы в Лондоне ; пер. с англ. В. Чепинского. 

- СПб. : Издание Ф. Павленкова, 1899 (Типография Ю. П. Эрлих). - IV, 192 с. 

83. Туган-Барановская, Лидия Карловна (1869-1900). Джордж Элиот. Ее жизнь и литературная 

деятельность (1819-1880) : биографический очерк / Л. К. Давыдовой (девичья фамилия Л. К Туган-

Барановской) : [с портр. Джордж Элиот, грав. в Лейпциге Геданом]. - Санкт-Петербург : Изд. Ф. 

Павленкова, 1891 (Тип. и хромолитография А. Траншель). - 80 с., 1 л. фронт. (портр.). - (Жизнь 

замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова). - : Джордж Элиот : её жизнь и 

литературная деятельность 

84. Туган-Барановский, Михаил Иванович (1865-1919). Д. С. Милль : его жизнь и учено-

литературная деятельность : биографический очерк : с портр. Милля, гравир. по рис. И. Панова / М. 



И. Туган-Барановский. - Санкт-Петербург : Изд. Ф. Павленкова, 1892. - 88 с., [2]. - (Жизнь 

замечательных людей. Биографическая библиотека Ф. Павленкова).  

85. Успенский, Глеб Иванович (1843-1902). Сочинения Глеба Успенского : в 2-х т.: с портр. 

авт. / Г. И. Успенский ; авт. предисл. Н. Михайловский. - Изд. 2-е, значит. доп. - СПб. : Издание Ф. 

Павленкова (Типография А. Траншеля, тит. л. в типографии Ю. Н. Эрлих), [1889] - Т. 2. - 1889. - 1255 
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